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KpynHeliwwit B Mupe onpoc obLwecTBEHHOro MHEHMS 06 n3MeHeHn Knmata: 60bWMHCTBO
NIOAEeR NPU3bIBAIOT K WMPOKOMACIITabHbIM AecTBUAM. He MeHee 64% nioaei BO BCEM Mupe
CUMTalOT NBMEHEHME KNMMaTa rnobanbHon Ype3BblYanHON cUTyaumein, HECMOTPS Ha
npononxatowytocs naHaemuto COVID-19. O6 3ToM CBMOETENLCTBYIOT Pe3ynbTaThl
nccnenoBaHns, opraHndosaHHoro Nporpammoit passutug OOH (MPOOH) n Okcdopackmm

YHNBEPCUTETOM.
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